

《天赐的声音》苏有朋、段奥娟用音乐倾诉思念

胡海泉"独白式" 改编《叶子》

据搜狐娱乐上周六晚,浙江卫视《天赐的声音》播出了第五期。节目中,苏有朋、段奥娟将民族音乐融入《飞》,展现多样音乐体裁;张韶涵与檀健次共舞,选曲、演唱、表演全面爆发;胡海泉则颠覆性改编《叶子》,帮助汪小敏找到真实自我。

收视口碑持续领跑 段奥娟挑战全新曲风, 展现可塑性

播出至今,《天赐的声音》用精彩的音乐合作和惊喜重重的改编舞台,获得了一路走高的热度和口碑。第五期依然不负众望,以 1.541的成绩,达成了 59 城收视五连冠。

截止目前,本期节目收获全网47个热搜覆盖16个平台。与此同时,由张韶涵和檀健次带来的本期推荐金曲《光之翼》,也深受观众喜爱,单曲登陆五大平台热搜榜,登陆QQ音乐巅峰人气榜TOP5;苏有朋、段奥娟带来的《飞》,获QQ

音乐巅峰人气榜 TOP1;阿朵、汪小敏的《身骑白马》,单曲登陆五大平台热搜榜。檀健次相关话题,获得12个热搜、覆盖8大平台。

上期节目中,苏有朋一回归便使出"大招",在原本就极具挑战性的歌曲《飞》中,大胆融入了古调和民族音乐,用独特的和声,向观众传达了云淡风轻背后的那份回忆和思念。而段奥娟也用强大的消化力和穿透力十足的嗓音,展现了自己的可塑性。两人声音既如明澈见底的溪水,又如澄净深邃的天空,仿佛带领观众踏上了一次净化心灵的自然之旅。

胡海泉助力汪小敏 张韶涵、檀健次共舞, 赢得了首胜

从第一期节目到现在,无论是选曲,还是改编,张韶涵都始终在突破自我。这一次的整个表演,从开头的共舞,到之后的对唱,张韶涵与檀健次一来一往,配合默契,

让原本朋克风的《光之翼》更具戏剧感。面对张韶涵的强大能量,檀健次也展现了作为歌手的职业素养,被胡彦斌夸赞"hold 住了Angela 的光芒"。两人棋逢对手的合作,也让张韶涵首次斩获了推荐金曲。

同样热衷于尝试不同风格的,还有胡海泉。上期节目,他再次呈现"神改编",一首"独白式"的《叶子》,改得又高级、又震撼。错落起伏的节奏张力十足,一声声"叶子"的呼喊和吟唱,则展现了包括悲痛、孤独、疯狂、歇斯底里等不同情绪,让原本的伤心情歌多了更多层次。同时,胡海泉也通过这次改编,帮助汪小敏找到了自己内心的支撑,打破了标签。

本周,新一轮的音乐盛宴将继续开启。上期未能上场的胡彦斌,这期会否迎来新的合作?又会有哪些天籁之声将现身节目?锁定本周六晚8时30分,浙江卫视播出的《天赐的声音》,更多精彩,等你来看1





《冰糖炖雪梨》解锁"高甜"感情场面吴倩、张新成甜蜜收获"意外之吻"

据网易娱乐 昨晚,《冰糖炖雪梨》 棠雪和黎语冰的"意外之吻",你捕获 了吗? 预想中,那本应该是一出自带柔 光滤镜的八机位浪漫场景,却被冰糖 CP 演绎得让人不禁发笑。黎语冰小碎 步、风一般溜走的样子,真的戳中电视 机前观众们的笑点,同时也直戳观众 们的少女心,直呼:"太甜了!"

解锁"高甜"感情场面 "冰糖 CP"收获意外初吻

在火花四射的相处中,棠雪和黎语冰的感情突飞猛进,不再像之前一般"鸡飞狗跳",少男少女怦然心动的暧昧情愫渐渐发酵。棠雪早前因为边澄的拒绝,比赛失利、受伤,而不得不放弃速滑的梦想,被黎语冰知道后隐隐心疼。

为了哄棠雪开心,黎语冰还特意带她去 KTV 泄愤,黎语冰模棱两可的评价,被棠雪当做夸奖,两人聊得"驴唇不对马嘴",甜蜜又搞笑。黎语冰慢慢发觉,自己可能是喜欢上棠雪了,每每看到棠雪和喻言单独在一起,便想方设法硬是加入其中,傲娇又别扭。

黎语冰通过选拔进入了国家青年队,快出发之际,掩盖不住自己吃醋的情绪,直接质问棠雪是不是喜欢喻言,但棠雪却没有发觉黎语冰的小心思,依旧拌嘴回怼,两人在打闹中一起摔倒,阴差阳错地亲上了对方,黎语冰心跳加速。飞快的跑走了。

跳加速,飞快的跑走了。 冰面上的"意外之吻",给"冰糖 CP"的 情感发展按下了加速键,在接下来的 剧情中开启发糖模式,观众们对此喜 闻乐见,纷纷留言:"照这个速度发糖, 我罩得住,我不酸!"

我草侍任,我不酸! 随着剧情的发展,少年们的情感 线逐渐显现,棠雪的活泼、开朗,让喻 言对其好感渐生,却屡遭黎语冰"破 坏"; 蒋世佳发现张阅微暗恋黎语冰, 送给张阅微的礼物,却被误会成黎语 冰送的,有苦说不出;夏梦欢和廖振羽 一同参加策划大赛,两人一拍即合,相 处默契。霖大校园里,少年们精彩纷呈 的青春正在火热上演,初恋的甜蜜和 追梦的辛酸,都让观众们对于"冰糖青 春"的万般滋味更加期待。

青春追梦开启进行时 少男少女不断砥砺前行

棠雪在朋友们的帮助下,以临时队员的身份加入速滑队,她勤奋练习,暗暗发誓要重回赛道,坚持自己一直

以来的短道速滑梦,尤其是当棠雪得到了武大靖的鼓励后,更坚定了自己的信念,不抛弃不放弃,继续坚持奋勇前行。

黎语冰凭借着卓越的冰球技术,通过层层选拔,成功人选 U20 国家青年队,代表国家队去哈尔滨参加比赛。蒋世佳和张阅微为了自己的梦想勤加练习着,夏梦欢和廖振羽为了获得策划大赛的冠军日夜努力着,少年们携手在追梦路上全力奔跑着。大家也期盼着"冰糖小分队"的年轻人们,能收获一个爱情和理想双丰收的圆满青春。

《冰糖炖雪梨》描绘了一段恋爱甜蜜和追梦热血相交织的青春岁月,传递了青春少年坚持自我、勇敢追梦的信念。锁定每晚7时30分,江苏卫视幸福剧场,解锁高甜高能的剧情。